([3oissons

Eau

Eau des Alpes 5dI 1 Pot
Eau des Alpes 1l 1 Pot
Eau gazeuse Valser 2 dl 2 Sasces
Eau gazeuse Valser 5dI 1 Pot
Eau gazeuse Valser 1l 2 Pots
Eau gazeuse Valser 1l 2 Pots

Eau des Alpes gratuite si vous
consommer.

(Minérales

Rivella 3dl 3 Sasces
Rivella 5dI 1 Pot

Ramseier - Jus de pommes
gazeux

Jus d'abricot 3dl 4 Sasces
Jus de poires 3dl 4 Sasces
Thé ou infusion froid maison 2dl 2 Sasces
Thé froid maison 5dlI 1 Pot

3 Sasces

(Bieres

Valaisanne ouvert - 2dl 3 Sasces
Valaisanne ouvert - 3d| 4 Sasces
Valaisanne ouvert - 5dlI 1 Pot

Bugel Naturtrib - 5dl 2 Sasces
Feldschléssen sans alcool - 5dl 4 Sasces

Tegende

1 Sasce = 1.- 1 Pot=5.- 5 Sasces = 1 Pot




Apériti‘f

San Bitter - sans alcool
Campari, Cynar, Martini

Pastis
Appenzeller
Rumeur

Spécialité vaudoise, vin blanc doux, fine

bulle.

Suure Moscht
Cidre

Apéritif 1 verre

Spiritueux

Abricotine
Williamine
Grappa di Merlot
Genepi d'Annivers
Vieille Prune
Whisky Ballentine

Jiqueur

Abricot Morand
Kirsch Detting
Kirsch Etter
Amaretto

Liqueur 1 verre
Whisky Glen Fidish

Café

Expresso

Tegende

1 Sasce = 1.-

1, 2 Pots
1, 2 Pots
1 Pot
1 Pot
1, 3 Pots
1, 2 Pots

1, 2 Pots
1, 2 Pots
1 Pot
1 Pot
1, 2 Pots
1, 4 Pots

5 Sasces = 1 Pot




Café 4 Sasces
Café to go 4 Sasces
Cappuccino 4 Sasces
Double Express 1 Pot

Ristretto 4 Sasces

Earl Grey
Stimule une journée en douceur.

Breakfast
Thé noir anglais pour un bon début de
journée.

Théiere

CInj"usions

Roiboos Wild Cherry
Balade d'une cerise en Afrique.

Menthe
Digestion & dynamisation garantie.

Verveine
La senteur de cette plante ravigotante.
Digestion.

Thé enchanteur

Tilleul, fenouil, guimauve racines,
lavande, primevere, chiendent, noisetier,
aubépine, bourrache, guimauve fleurs,
camomille matricaire, coquelicot, bleuet,
oranger fleurs.

Douce soirée

mauv,e, achllllee millefeuille, marjolaine, 1,1 Pots
pensées, mélisse.

Apaise aprés une bonne journée.

Dzére / tanzen
Menthe, ortie, serpolet. 1, 1 Pots
Redonne de I'énergie et du courage.

Soleil
Calendula, verveine citron, menthe verte. 1, 1 Pots
Eveille.

Théiere 2, 2 Pots

Tegende

1 Sasce = 1.- 1 Pot=5.- 5 Sasces = 1 Pot




